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Ο Μητροπολίτης Λαρίσης με 1000 προσκυνητές 
στην Ιερά Μονή Αγάθωνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με τη χάρη και το άπειρο έλεος του Αγίου Θεού 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 3 Ιουνίου 2025, η λήξη των 
Εσπερινών Κηρυγμάτων της πνευματικής χρονιάς 2024-2025, 
της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου. Μιας χρονιάς 
κατά την οποία ο Άγιος Θεός επιδαψίλευσε πολλές ευλογίες και 
επιφύλαξε πολλές πνευματικές ευκαιρίες. Μιας χρονιάς της 
οποίας η πλούσια καρποφορία εκτός από ευχή και προσευχή 
όλων, είναι σε ορισμένες περιπτώσεις και χειροπιαστή, καθώς 
πολλοί ωφελήθηκαν, πήραν αποφάσεις άγιες και ιερές, άλλαξαν 
πορεία και τρόπο ζωής και αναζήτησαν το θέλημα του 
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πανοικτίρμονος Θεού.

Η λήξη των εσπερινών κηρυγμάτων πραγματοποιήθηκε με εκδρομή – 
προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγάθωνος Φθιώτιδος. Περίπου 1000 ακροατές 
των εσπερινών κηρυγμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου με 20 
πούλμαν, μετέβησαν στην Ιερά Μονή Αγάθωνος, όπου χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμου τελέστηκε ο 
Εσπερινός της ημέρας και Ιερά Παράκληση προς τον Άγιο Βησσαρίωνα τον 
Αγαθωνίτη.

Τον Σεβασμιώτατο προσφώνησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Γερμανός, ο οποίος αφού αναφέρθηκε στην 
πολυετή γνωριμία και φιλία με τον Σεβασμιώτατο, από την εποχή που υπηρετούσε 
στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, καλωσόρισε τους προσκυνητές στην Ιερά Μονή 
και τους μίλησε ψυχωφελώς, αναφερόμενος στις σχέσεις του Αγίου Βησσαρίωνος 
του Αγαθωνίτη με τη Λάρισα.

Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 



Ιερώνυμος, αφού ευχαρίστησε τον αδελφό Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, για την κανονική άδεια και ευλογία της χοροστασίας στις Ακολουθίες 
της Ιεράς Μονής Αγάθωνος, αλλά και επίσης αφού ευχαρίστησε τον 
Πανοσιολογιώτατο Καθηγούμενο π. Γερμανό για την πρόφρονα υποδοχή και 
φιλοξενία, τόνισε ότι στα εσπερινά κηρύγματα ακούστηκαν πολλά και ωφέλιμα, ο 
καταλληλότερος όμως τρόπος για να λήξουν φέτος τα κηρύγματα αυτά, είναι το 
ζωντανό κήρυγμα που αποτυπώνεται στο άφθαρτο λείψανο του Αγίου 
Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου. Υπογράμμισε δε ότι τα λόγια μένουν κενά όταν δεν 
μεταφράζονται σε πράξεις, σε έμπρακτη εφαρμογή, σε παράδειγμα προς τους 
νεότερους και τις επόμενες γενιές.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στους μεν πατέρες καλή διακονία και 
πνευματική προκοπή, στους δε προσκυνητές από την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 
Τυρνάβου πνευματική επαγρύπνηση και καρποφορία κατά την θερινή περίοδο που 
αρχίζει αμέσως. Η περιήγηση στην Ιερά Μονή ολοκληρώθηκε με το πλούσιο 
κέρασμα που παρέθεσε η Αδελφότητα, καθώς και με βόλτα στο παραδείσιο φυσικό 
τοπίο, το οποίο καθιστά την Ιερά Μονή μοναδική στην Ελλάδα.








